
Zásahy hliadok MsP v 24. týždni  

 

V týždni od 9. júna do 15. júna 2025 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 

5 299 udalostí.  

V piatom bratislavskom okrese riešili mestské policajtky a policajti celkom 808 udalostí, pričom 69 

z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a 

riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 

422, z nich 12 bolo spáchaných závažným spôsobom. Hliadky mestskej polície sa okrem 

priestupkov proti verejnému poriadku a prípadov nerešpektovania všeobecne záväzných nariadení 

museli vysporiadať napríklad aj s 5 nezodpovednými majiteľmi psov, či 10 taxikármi, ktorí si 

neplnili svoje povinnosti v zmysle zákona o cestnej doprave. V uliciach Petržalky sme našli 1 vrak 

vozidla a v 1 prípade sme museli riešiť aj priestupok proti majetku.. V 6 prípadoch sme 

spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a k 4 zatúlaným zvieratám sme privolávali 

Slobodu zvierat. 

Najviac priestupkov – 53 zistili a riešili mestské policajtky a policajti na Haanovej ulici. 

 

Prvý týždeň majstrovstiev sa zaobišiel bez incidentov 

V Bratislave v týchto dňoch prebiehajú Majstrovstvá Európy vo futbale do 21 rokov, ktoré patria 

medzi najvýznamnejšie športové podujatia roka. Turnaj sa koná v ôsmich slovenských mestách a 

potrvá do 28. júna 2025. Viaceré zápasy hostí aj bratislavský Národný futbalový štadión. 

Mestská polícia Bratislava sa od začiatku šampionátu aktívne podieľa na bezpečnostných 

opatreniach a v úzkej spolupráci s Policajným zborom SR dohliada na bezpečnosť a verejný 

poriadok v meste. 

Do bezpečnostných opatrení sú zapojené hliadky zo všetkých okresných veliteľstiev, ako aj 

príslušníci a príslušníčky Útvaru zásahovej jednotky a kynológie, pričom posilnený je aj výkon 

v Operačnom a kamerovom stredisku. V uliciach nechýbajú ani cyklohliadky z petržalského 

okresného veliteľstva. 

Za sebou máme prvý týždeň turnaja, počas ktorého sa v Bratislave odohrali dva zápasy – Slovensko 

vs. Španielsko a Španielsko vs. Rumunsko. Počas oboch zápasových dní nebolo potrebné riešiť 

žiadne prípady narušenia verejného poriadku. Zápasy prebehli v pokojnej atmosfére a bez 

konfliktov. 

Pokojné a bezproblémové boli aj dni, keď sa v meste nehral žiaden zápas. Napriek tomu, že sa v 

uliciach hlavného mesta pohybovali tisíce domácich aj zahraničných futbalových priaznivcov, 

nezaznamenali sme žiadne incidenty či iné protiprávne konanie z ich strany. 

Mestská polícia aj naďalej vo zvýšenej miere dohliada na bezpečnosť v uliciach Bratislavy, so 



zameraním na okolie štadióna, centrum mesta a ďalšie frekventované lokality. 

Ďakujeme všetkým fanúšikom za zodpovedný prístup a slušné správanie a prosíme o jeho 

zachovanie aj počas ďalších zápasov. 

Ak budete potrebovať pomoc alebo sa stanete svedkami narúšania verejného poriadku, 

neváhajte kontaktovať linku 159 alebo osloviť hliadky priamo v teréne. Sme vám vždy nablízku. 

 

Pomoc zraneným a asistencia záchranárom 

Počas uplynulého týždňa mestskí policajti a policajtky viackrát zasahovali pri prípadoch, keď bolo 

potrebné rýchlo poskytnúť pomoc zraneným alebo osobám v núdzi. Ich zásahy boli často kľúčové 

pre stabilizovanie situácie do príchodu Záchrannej zdravotnej služby. 

Vo štvrtok sme prijali oznámenie o žene, ktorá ležala bezvládne pri výťahu v bytovom dome na 

Ulici Jána Smreka. Suseda, ktorá sa obávala o jej život, kontaktovala Záchrannú zdravotnú službu 

aj mestskú políciu. Po príchode našli mestskí policajti ženu na zemi, bola zjavne pod vplyvom 

alkoholu, ale pri vedomí, pričom sa nevedela sama dostať do bytu. Ihneď sa o ňu postarali, našli 

kľúče a odprevadili ju priamo do bytu. Skontrolovali jej zdravotný stav, ktorý si napokon 

nevyžadoval zásah zdravotníkov. 

V ten istý deň na Prístavnej ulici pomáhali mestskí policajti z Ružinova zranenej cyklistke na 

cyklochodníku. Poskytli jej prvú pomoc a privolali záchranárov, ktorí si ju prevzali do svojej 

opatery. 

V piatok počas hliadkovania na Kopčianskej ulici petržalská hliadka spozorovala muža ležiaceho 

na vozovke, ktorý masívne krvácal z hlavy. Poskytli mu prvú pomoc, ošetrili ranu a privolali 

záchranárov. Do času ich príchodu sa oňho starali a udržiavali ho pri vedomí. Muž bol následne 

prevezený do nemocnice na Antolskej ulici. 

Na Kolárskej ulici si policajti zo Starého Mesta všimli osobu, ktorá ležala nehybne na zemi. Bola 

v bezvedomí a nereagovala ani na bolestivé podnety, no našťastie dýchala. Ihneď ju uložili do 

stabilizovanej polohy a privolali zdravotníkov, ktorí si ju prevzali do svojej starostlivosti, 

V sobotu zasahovali policajti Útvaru zásahovej jednotky a kynológie na Námestí Franza Liszta, 

kde boli počas pešej služby oslovení posádkou záchrannej zdravotnej služby so žiadosťou o 

asistenciu pri prípade muža s tržnou ranou nad obočím, ktorú si pravdepodobne spôsobil pádom. 

Policajti im poskytli spoluprácu pri jeho prevoze do nemocnice a na žiadosť zdravotníckeho 

personálu zotrvali na mieste aj počas jeho ošetrenia, keďže sa muž správal agresívne. 

 


